



В Бурятии мужчина обвиняется в убийстве местной жительницы, совершенном более 16-ти лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в июле 2006 года по факту убийства в селе Горхон 22-летней местной жительницы.

Преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время оставалось нераскрытым. Однако работа по уголовному делу не прекращалась. Еще на первоначальных этапах расследования на месте происшествия были обнаружены и изъяты отпечатки пальцев рук, однако в базе данных в то время по ним не установили совпадений. Недавно при вновь инициированной проверке следов рук в базе было найдено совпадение с отпечатками пальцев рук 33-летнего мужчины, которому на момент совершения преступления было 16 лет. В ходе проведенного допроса он отрицал свою причастность к убийству и утверждал, что проживал в другом районе. Однако следствием установлено, что у него в селе Горхон проживала бабушка, и летом 2006 года, будучи подростком, он приехал к ней на каникулы и жил там. В ходе психофизиологического исследования, проведенного с использованием полиграфа, у мужчины обнаружены реакции, свидетельствующие, что он обладает детальной информацией о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совершенном преступлении. Ознакомившись с полученными выводами и собранными доказательствами, мужчина не стал больше отрицать вину, признался в убийстве и дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления. На основании полученных доказательств ему уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием и совершенное с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, летом 2006 года обвиняемый приехал в село Горхон Заиграевского района Республики Бурятия на каникулы к бабушке. 13 июля 2006 года в вечернее время с компанией местной молодежи он распивал спиртные напитки. Затем они зашли к знакомой девушке, которую пригласили с собой, но она отказалась и осталась дома. Позднее обвиняемый, расставшись с приятелями, вернулся к девушке домой и предложил вступить в интимные отношения. После отказа злоумышленник напал на потерпевшую, обломком кирпича нанес удары по голове, после чего изнасиловал. Затем, опасаясь ответственности за совершенное преступление, он вновь стал наносить девушке удары фрагментом кирпича по голове и довершил свои действия ударом ножа ей в грудь, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор полной доказательственной базы.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777423>